
 
 
 

               
 
 

 

                             
 

Locuinţe decente pentru copii! 
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Companiile își trimit angajații să înoate pentru proiecte sociale 
  

Sâmbătă, 7 august, începând cu ora 18.00, la Sala Sporturilor, bazinul Universității Tehnice descoperit, 16 
persoane vor intra în competiția de înot Swimathon pentru ca, din toamnă, 16 copii să înveţe, să doarmă 
şi să crească în condiţii decente. Înotătorii sunt angajați ai unor companii clujene sau tineri pasionați de 
înot și parte a echipei proiectului „Camera de vis a copilăriei”. Proiectul este o colaborare a Habitat for 
Humanity Cluj, World – Vision România și Fundaţia Română pentru Copii, Comunitate şi Familie (FRCCF), 
concurente în cadrul cadrul competiției organizate de Fundația Comunitară Cluj, având ca scop 
renovarea și utilarea camerelor a patru familii sărace din Cluj. Cele trei organizații neguvernamentale fac 
un apel către toți cei pasionați de înot să vină sâmbătă și să susțină echipa de înotători ai proiectului 
„Camera de vis a copilăriei”.  
 
Vitacom Electronics, distribuitor de computere și periferice, și AROBS Transilvania Software, specializată în 
dezvoltarea de soluţii software, sunt două dintre companiile partenere ale Habitat for Humanity Cluj care înoată și 
susțin proiectul pentru copii al celor trei organizații neguvernamentale. Cei doi parteneri ai Habitat au desemnat 
10 angajați care vor fi înotători pentru proiectul „Camera de vis a copilăriei”.   
 
Cu toate acestea, proiectul are încă nevoie de susținători pentru cei 16 înotători. Numai cu ajutorul 
susținătorilor va fi posibilă strângerea celor 10.200 de lei necesari pentru renovarea a patru camere în care 
locuiesc copiii. Acești bani vor transforma camerele în spaţii confortabile, securizante, salubre, luminoase, care 
să le ofere intimitate şi să-i stimuleze cognitiv pe cei 16 copii din familii sărace. 
 
Cei interesați să susțină eforturile celor trei organizații sunt așteptați la Sala Sporturilor, unde pot susţine „Camera 
de vis a copilăriei” cu o sumă standard de 1, 3 sau 5 lei (dar şi orice altă sumă mai mare) pentru fiecare 
lungime de bazin înotată de cel puţin unul dintre cei 16 înotători în cadrul a 60 de minute ale competiției 
Swimathon. 
 
FRCCF, World Vision România – Cluj şi Habitat for Humanity Cluj şi-au propus îmbunătăţirea calităţii vieţii a 16 
copii provenind din patru familii cu posibilităţi materiale reduse. Vezi aici profilele „înotătorilor pentru copii” înscrişi 
individual şi aici detalii despre cele patru familii sărace.  
 
„Proiectul Camera de vis a copilăriei este un proiect caritabil, o colaborare a trei organizaţii pentru ca 16 copii să 
beneficieze de condiţii decente de locuit şi pentru ca ei să aibă posibilitatea să-şi desfăşoare activitatea şcolară în 
condiţii normale”, declară Andrei Szanto, director executiv al Habitat for Humanity Cluj.  
 
„Vitacom este alături de Habitat, World Vision și FRCCF pentru îmbunătățirea calității vieții celor 16 copii. Dincolo 
de motivația de a da o șansă celor fără speranță, competiția de înot este o oportunitate de team-building pentru 
angajații companiei”, afirmă Zoltan Balogh, director executiv al Vitacom Electronics.   
 
 
 
 
 



 
 
„Participarea la competiția de înot Swimathon este o altă oportunitate de voluntariat pentru angajații AROBS. 
Avem o tradiție de implicare în proiecte sociale atât cu Habitat for Humanity Cluj, cât și cu alte organizații, tocmai 
pentru că responsabilitatea socială este o valoare care ghidează compania noastră”, spune Camelia Iușan, 
manager de marketing al AROBS Transilvania Software. 
 
În 2009, angajații celor două companii au participat ca voluntari în cadrul evenimentului „De 10 ani Habităm 
Împreună pentru o viață mai bună”, organizat de Habitat for Humanity Cluj: în doar 10 zile a fost ridicată o 
locuință pentru o familie în nevoie de locuință cu sprijinul a 19 companii locale.  
 
Swimathon-ul este un eveniment special de strângere de fonduri organizat de Fundația Comunitară Cluj (FCC) 
pentru susținerea unor inițiative sau proiecte diverse de implicare în comunitate. Misiunea FCC este 
îmbunătăţirea vieţii locuitorilor din zona Cluj, prin mobilizarea şi distribuirea de resurse pentru iniţiative de 
dezvoltare locală.  
 
Programele FCC sprijină implicarea civică, educaţia tinerilor şi a copiilor, cultura, integrarea în viaţa comunităţii a 
grupurilor defavorizate, voluntariatul, parteneriatele şi dezvoltarea comunitară. Până în prezent, FCC a gestionat 
şi a oferit finanţări în valoare totală de 435.000 lei, pentru 95 de proiecte în cadrul programelor YouthBank, 
Grădina Verde de la Grădi, Collegium: Excelenţă în Educaţie, Fondul pentru Iniţiative Comunitare, Fondul 
Softvision şi 30 de burse. 
 

* * * * * * 
 
Misiunea FRCCF este sprijinirea copiilor vulnerabili şi marginalizaţi, pentru ca aceştia să crească într-un mediu 
familial protector şi beneficieze de educaţie şi de serviciile medicale de care au nevoie. De 13 ani, FRCCF 
derulează proiecte în Transilvania,  Iar în prezent, programele sale cuprind judeţele Cluj, Bihor şi Satu Mare. 
Sprijinul este acordat prin programul de dezvoltare comunitară urbană derulat prin intermediul centrelor 
comunitare, prin programul de dezvoltare comunitara rurală şi prin cel de prevenire a pericolelor migraţiei şi a 
traficului de minori. 
 
World Vision România este o fundatie creştină, care desfăşoară programe de intervenţie umanitară de urgenţă, 
dezvoltare şi advocacy. Este concentrată asupra muncii cu copiii, familiile şi comunităţile, în scopul depăşirii 
sărăciei şi nedreptăţii. World Vision România este parteneră a World Vision International, prezentă în peste 100 
de ţări din întreaga lume. Încă din 1990, World Vision România este o prezenţă constantă în domeniul protecţiei 
copilului şi al dezvoltării comunitare. În România, World Vision isi desfăşoară activitatea în municipiul Bucureşti şi 
în judeţele Cluj, Constanţa, Dolj, Ialomiţa, Iaşi, Vaslui şi Vâlcea.  
 
Habitat for Humanity construieşte şi renovează locuinţe simple, decente şi accesibile ca preţ pentru şi împreună 
cu familiile în nevoie urgentă de o locuinţă, al căror viitor este afectat grav de condiţiile în care acestea locuiesc. 
Materialele provin din donaţii şi sponsorizări, iar construcţia este realizată de către voluntari împreună cu familiile 
beneficiare. Până acum, 1.628 de familii din România şi peste 400.000 de familii din 100 de ţări din întreaga lume 
beneficiază de case construite prin programul Habitat. Filiala Habitat din Cluj-Napoca a ajutat deja 270 de familii 
prin construcţii şi renovări. 
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